

“

“借着培训名义开会”“高档酒店关注度大,中高端的安全”“一线景区不敢去,二三线成‘新宠’”……去年9月,中央规定各级党政机关一律不得到黄山等21个风景名胜区召开会议。记者调查发现,一年多后,公款“开会游”有所遏制,但仍存暗箱操作,借开会、考察、培训、交流、调研等幌子,一些公款“借壳游”“傍会游”“顺道游”屡禁不止。

一线景区不敢去,改去二三线 公款“开会游”屡禁不止

记者调查

“开会游”五花八门,会议费成万能筐

去年,中办、国办通知要求,地方各级党政机关的会议一律在本行政区域内召开,不得到其他地区召开;严禁在会议费、培训费、接待费中列支风景名胜区等各类旅游景点门票费、导游费……

然而记者调查发现,一些单位和个人无视规定,打着开会考察旗号的“异地游”大有人在,而这些旅游费用都被列支到会议费或考察费中予以报销,“开会游”五花八门。

享受“隐形福利”的“借壳游”。

假借开会、考察、培训、交流、调研等幌子旅游时时发生。甘肃省审计厅审计发现,安徽省统计局、省民政厅、省社科联等部门决算草案列报“三公”经费或会议费支出不实,涉及金额27.6万元。如省统计局以会议费名义支付酒店17.8万元,其中办理酒店储值卡7.3万元,非会议期间餐饮客房消费5.9万元,结存4.6万元。

开会“旅游中间插播会议”的手法更加隐蔽。2014年初,沈阳市司法局26人借组织学习考察之机,分赴10个城市,在一两周内多数时间用于观光旅游,都游览了5个以上的景区景点。

会在前、游在后的“顺道游”。

有的打着考察调研的旗号,然后安排自由活动,进行公款旅游。2014年10月,安徽天长市文化广电新闻出版局组织镇(街)文化站站长和文化馆业务人员共23人到外地考察,期间组织人员到景区游玩。

“开会游”费用,大多采取会议费的形式进行报销。据介绍,



“顺道” 新华社发 程硕 作

酒店负责人

“有旅游不开会的,少有开会不旅游的”

纪检监察机关通报了这样一起典型案例:2014年8月,霸州市文广新局接到《廊坊市文广新局关于做好第七届中国西部文化产业博览会参会准备工作的通知》,当年9月3日,时任局长朱某等7人前往西安参会。会后,他们“顺道”去秦始皇兵马俑、华山景点游玩,并在返回后,将旅游产生的费用在下属机构华艺文化传播公司报销。

一些景区宾馆如何搞好“秘密接待”?在湖南等地一些会展公司的网页上,还在推介办公经营项目,其中除了会议场地食宿安排外,主打项目中还包括会议旅游、会议礼品等。一些会议旅游推介的路线,行程一天到数天不等。

安徽某景区内的一家星级宾馆值班经理告诉记者,省内和上海、北京等地的很多政府部门和企事业单位都会来此“开会”。

“这些名义上是培训、开会,其实会后就是旅游。”她说,宾馆可以按照会议单位要求,将旅游费用开

到会议费或住宿费发票中。

安徽另一个景区某高档酒店负责人也告诉记者,可以虚报会议人数,增加会议费用预算,处理旅游接待等费用。到这里来“只有旅游不开会的,没有开会不旅游的”。

西双版纳管委会的工作人员表示,现在虽风声紧开会的少了,但政府、部门开始转移地点了。“最高档的酒店关注度比较大,中高端的会更安全。”

此外,庐山、泰山景区都有酒店表示,虽然预订数量明显减少,但仍接待机关单位大型会议。工作人员还表示,以前两三天就有一个公款会议,“禁令”后总还是会接到单子。

记者采访发现,如今的一些会议,在部分5A景区受阻,就去4A景区“打擦边球”;不到外省市,就在自己行政区域找“环境好”的地方。“现在酒店会帮去开会的机关单位做好保密工作,建议以个人名义而非单位名义预订,避免风险。”某酒店工作人员说。

专家建议

分类晒出会议费,强化监督

公权力机构的开销都来自财政,“开会游”和在会议费里藏猫腻,就是假公济私,就是一种腐败行为,对此应该零容忍。

安徽省社科院研究员王开玉建议,不仅要针对“21景区”,各地也应对本行政区域内的其他著名旅游景区,出台会议的禁止清单,对景区内现有的机关会议中心、培训中心应尽快清理。

一些专家认为,要推进公开会议费等财政预算决算的“明细”公

开,为此要细到每次开会参加的人数、餐饮住宿费用、会场费用都需要分类晒出。

安徽省党风廉政监督室负责人说,三公经费和会议费的使用,如仅公布数据还不能看出其中违规之处,建议在单位内部公布明细,由职工监督;还可在知名景区广泛设置鼓励公众监督的公告牌,设立多种举报方式,例如热线、短信号码、微信公众号、二维码等。

据新华社

湖南永州零陵政协常委组酒局致人死亡 涉事者已被免职或调离受查

回家途中发生车祸

记者从零陵区委宣传部了解到,今年10月28日晚,零陵区政协常委、个体广告经营者唐某某组织饭局,参加者有零陵区石山脚乡教育组一名工作人员、永州市公路局非正式员工姚某、晚餐所在酒店的老板等7人。

据介绍,晚餐结束后,已喝醉的姚某驾驶电动车回家。记者从零陵区交警大队了解到,当日21时15分,在零陵区中山城阳大道往接履桥方向100米路段发生一起交通

事故。零陵区交警大队提供的调查报告显示,姚某驾驶电动车先是与一辆无牌轻便二轮车相撞,随后又与一辆摩托车相撞,造成3车受损,姚某受伤被送往医院抢救无效后身亡。交警部门介绍,永州大正司法鉴定所进行的乙醇检验显示,死者血液中乙醇含量为211.36mg/100ml,属于醉酒状态。

姚某丈夫吕东明后来了解到,姚某是这场饭局的唯一女性,且一直被唐某某等人灌酒。吃完饭后,唐某某还让醉酒的姚某骑电瓶车送他回家。就在姚某送完唐某某回

的路上,意外发生了。

当事人已被免职

12月2日,零陵区政协根据相关规定,召开了会议,决定免去唐某某的区政协委员、常委职务。目前,纪检监察部门已组织调查组,对参加当晚饭局的公职人员是否存在违规违纪问题进行调查处理。零陵区教育局也调查了此事,决定先将涉事的石山脚乡教育组一名工作人员调回原单位石山脚乡中学,由教育局纪检监察室依法依纪对其立案调查。综合新华社

养老保险

最低缴费年限或延长

随着养老金并轨和延迟退休政策的执行和明确,养老保险改革已经进入到深水区。

据了解,养老保险最低缴费年限已经成为业内参与改革问题讨论人士的共识,但是这一问题的改革时间点尚未明确。目前养老保险的最低缴费年限为15年。

按照目前的规定,养老保险缴费年限为满15年,即必须满180个月。中间可以中断,不影响领取养老金,但如有中断,会影响养老金待遇。记者从知情人士处获悉,“人社部曾经研究过,延长养老保险最低缴费年限的问题。”

中国劳动学会副会长苏海南肯定地认为:“养老保险最低缴费年限应研究适当延长。”

苏海南解释道:“当初制定最低缴费年限为15年的时候,是因为20世纪90年代刚开始建立社保制度,那时许多企业员工已经40、50岁了,以前从未缴过社保费,从建立社保制度开始缴费只有十多年就该退休了;另外还有自谋职业者、非全日制工,为了吸引、鼓励他们参加社保,就把最低缴费年限定为15年。”“但是,这个政策放在现在,已经不大适用了。”苏海南举例说明,“现在人们预期寿命延长,如果一个人22岁工作缴纳养老保险费,加上15年,她37岁就不再缴费,那怎么可能?”

据《中国经营报》

天天出彩

福彩“东方6+1”(2015142期)

中奖号码:3 1 1 0 2 0

生肖码:鸡

奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元

福彩15选5(2015332期)

中奖号码:1 2 6 12 14

奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	50注	4237元

福彩3D游戏(2015332期)

中奖号码:4 3 4

奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	306注	1040元
组选3	745注	400元
组选6	0注	200元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第15142期

开奖结果:

12 14 22 26 30 + 03 06

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	1注	100000000元
追加	1注	6000000元
二等奖	35注	236599元
追加	9注	141959元

体彩排列3(15332期)

中奖号码:6 9 0

奖级	每注奖金	本省中奖注数
排列3直选	1040元	252
排列3组选3	346元	0
排列3组选6	173元	890

体彩排列5(15332期)

中奖号码:6 9 0 4 8

奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	10注	100000元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池4183万元!

周五,我省体彩老牌玩法7位数开奖,当期特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续保持高位,今晚开奖前已高达4183万元,足以开出8注500万大奖,敬请广大彩友关注。(苏彩)